
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
07/10/2024, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO. 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO / PARECER 

Nome Tipo Pedido Situacao Parecer 

ANA CAROLINA MACHADO ARANTES InscFora do Prazo Deferido Formatura imediata, justificou e comprovou excepcionalidade. 

Barbara Bezerra Puppin 1/3 Fora Deferido Aluna deseja fazer reingresso. 

Bruno Rafael Nogueira Menos de 6 Deferido Formatura imediata, faltando apenas TCC. 

Carol Cristine da Silva Trancamento de Disciplina Indeferido Aluna poderia ter trancado no período regular e não justifica excepcionalidade. 

Cristiane Viana Gomes Menos de 6 Deferido Aluna está cursando somente esta disciplina. Aconselha-se acompanhamento com o coordenador do curso. 

Felipe Cruz da Costa Menos de 6 Deferido Formatura imediata, faltando apenas TCC. 

Fellipe Silva Vargas Freire Menos de 6 Deferido Formatura imediata, faltando apenas TCC. 

Gabriel Felix de Souza Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 minutos de sobreposição. 

Gabriela Ribeiro Arcanjo InscFora do Prazo Deferido Inscrição em TCC com formulário preenchido e assinado. 

Giovana Carpenter Casini Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito em fase de alteração pelo departameto responsável. 

Isabella Oliveira Duarte Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 minutos de sobreposição. 

João Gabriel Feitosa Robinault Lobão IncExc Alteração Deferido 
Favorável. Aluno está inscrito nas disciplinas em 2023/2 com falta de requisito por causa da nota de bioquímica que não havia sido 
lançada. 

João Gabriel Feitosa Robinault Lobão IncExc Alteração Deferido 
Favorável. Aluno está inscrito nas disciplinas em 2023/2 com falta de requisito por causa da nota de bioquímica que não havia sido 
lançada. 

João Gabriel Feitosa Robinault Lobão Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito em fase de alteração pelo departameto responsável. 

João Gabriel Feitosa Robinault Lobão Falta Pré-Requisito Indeferido 
O pré-requisito não está no histórico do aluno. A solicitação de AGF foi encaminhada ao departamento responsável, ainda sem a 
comprovação da aprovação na disciplina. 

João Gabriel Feitosa Robinault Lobão Falta Pré-Requisito Indeferido 
O pré-requisito não está no histórico do aluno. A solicitação de AGF foi encaminhada ao departamento responsável, ainda sem a 
comprovação da aprovação na disciplina. 

João Gabriel Feitosa Robinault Lobão IncExc Alteração Deferido 
Favorável. Aluno está inscrito nas disciplinas em 2023/2 com falta de requisito por causa da nota de bioquímica que não havia sido 
lançada. 

Letcia Franco do ESpirito Santo InscFora do Prazo Indeferido Não anexou o formulário específico de inscrição em TCC devidamente assinado. 

Leticia Câmara Basile Trancamento de Disciplina Deferido Aluna justifica e comprova excepcionalidade. 

Leticia Francisca dos Santos 1/3 Fora Deferido Justificativa de excepcionalidade apresentada e comprovada 

Luana de Castro Sousa InscFora do Prazo Deferido Inscrição em TCC com formulário preenchido e assinado. 

Maria Clara Herdi Bastos 1/3 Fora Deferido Aluna deseja fazer reingresso. 



Mariana Vieira de Caiado Castro Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 minutos de sobreposição. 

Marianna da Rocha Marujo InscFora do Prazo Deferido Formatura imediata, faltando apenas inscrição nesta disciplina. A condição de formando só pode ser usada uma única vez. 

Nágyla Raphaela Diniz Silva Trancamento de Disciplina Deferido Justifica e comprova excepcionalidade. 

Nathanael Antunes Valença Neto 1/3 Fora Deferido Mudança de código de algebra linear II e estatística. 

Raffael Duarte de Carvalho Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 min de sobreposição. De acordo com com Resolução de 31/05/2011. 

Raquel Almeida Baptistone Menos de 6 Deferido Formatura imediata, faltando apenas TCC e estágio. 

Raul Toledo Cardoso Júnior Falta Pré-Requisito Deferido Encaminhado para o DPI para posicionamento. 

Renan Cardoso Ansede Menos de 6 Não cabe julgamento Não apresenta irregularidade de Menos de 6. 

Renan Cardoso Ansede InscFora do Prazo Deferido Inscrição em TCC com formulário preenchido e assinado. 

Renan da Silva Rocha Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 minutos de sobreposição. 

Renan Rodrigues Manhães Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 minutos de sobreposição. 

RENATA MANOEL SILVA Trancamento de Disciplina Deferido Justificativa de excepcionalidade apresentada e comprovada 

RÔMULO VIEIRA DOS SANTOS Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 minutos de sobreposição. 

Sandra Régia Duca Teixeira de Sousa Falta Pré-Requisito Deferido Aluno cursou disciplina equivalente. 

 


